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Radní schválili poskytnutí dotací oblastním spolkům Českého červeného kříže na projekty
zaměřené na zdravotní, humanitární a vzdělávací činnost v regionu. Peníze budou využity
například na podporu dobrovolného dárcovství krve či Světový den první pomoci. Celkem
kraj mezi organizace rozdělí 140 tisíc korun.

V Pardubickém kraji Český červený kříž (ČČK) dlouhodobě podporuje vzdělávání v oblasti první
pomoci, humanitární činnost a zapojování dobrovolníků do regionálních projektů. Jeho práce
významně přispívá k propojení veřejnosti se zdravotnickými a záchrannými složkami.

Spolupráce Pardubického kraje s Českým červeným křížem má v regionu pevné místo. “Dotace
oblastním spolkům ČČK poskytujeme pravidelně už od roku 2004. I letos podle žádosti obdrží každý
35 tisíc korun, celkem tak kraj mezi organizace rozdělí 140 tisíc korun. Největší hodnotu má však
lidská práce dobrovolníků v jednotlivých městech a obcích, díky níž se daří propojovat veřejnost se
zdravotnickými a záchrannými složkami,“ uvedl náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka.

Radní zároveň schválili individuální příspěvek ve výši 30 tisíc korun pro Oblastní spolek Českého
červeného kříže v Ústí nad Orlicí na projekt Světový den první pomoci, který je krajem finančně
podporován již od roku 2018. Na této tradiční akci si veřejnost může vyzkoušet základy první
pomoci, poznat práci záchranných složek a zapojit se do soutěží zaměřených na bezpečnost. Program
se každoročně koná ve více městech okresu, mezi které patří Ústí nad Orlicí, Česká Třebová, Vysoké
Mýto, Lanškroun, Choceň, Králíky nebo Žamberk. Ani letos veřejnost nepřijde o ukázky práce složek
integrovaného záchranného systému.

Jednou z dlouhodobých činností Českého červeného kříže je podpora a motivace dobrovolného
dárcovství krve a oceňování dárců, kterému se organizace věnuje již od roku 1961. Dárci získávají
řadu vyznamenání, od Krůpěje krve za první odběr až po plaketu ČČK Dar krve – dar života (Donum
sanguinis – donum vitae) za 250 odběrů. Jednotlivé místní spolky připravují slavnostní předávání
ocenění pro dárce za 10 až 80 odběrů, a ve spolupráci s krajem jsou každoročně oceňováni také ti,
kteří dosáhli 120 odběrů z celého regionu.
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